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Texte :
Le panda curieux

Il ya des années de cela, vivait un panda qui était curieux .Il voulait tous voir.
Un jour, il trouva une porte fermée, il regarda par le trou de la serrure. Mais on venait de

repeindre la porte et la peinture n’était pas encore sèche .Il regarda d’un œil, puis de l’autre.
Ces amis qui le suivaient firent la queue derrière lui pour ce qu’il y avait de si intéressant.

Depuis ce jour, les pandas ont tous des anneaux noirs autour des yeux.

D’après un conte chinois

I/Compréhension de l’écrit : (6pts)
1- Recopie la bonne réponse :
- Un jour, le panda trouva : - un coffre plein de jouets.

- Une petite voiture.
- Une porte fermée.

2- Qu’est ce qu’ils ont tous les pandas autour des yeux ?
3- Relève du texte le contraire du mot souligné :
- Une porte ouverte ≠ une porte ………..
4- « Ces amis qui le suivaient firent la queue derrière lui. »
- Que remplace le dans la phrase.
5- Réécris les phrases suivantes :
- « Autre fois, il avait l’air  si intéressant. »
- « Aujourd’hui, nous ……….. l’air si intéressant. »
- « Aujourd’hui, ils …………...l’air si intéressant. »
6- Réécris la phrase suivante en remplaçant le mot souligné par « un »
- « Les pandas ont tous des anneaux noirs autour des yeux. »
- « Les pandas ont tous  ......  ……….   …… autour des yeux. »

II/Production écrite : (4pts)

Un jour, votre père a ramené une grande boite qu’il cacha dans le garage. Ton petit frère qui
est très curieux, ouvre la boite pour voir ce qu’il ya dedans.
Ecris 03 à 04 phrases pour raconter ce qu’il a trouvé.

N’oublie pas de :
- Employer le présent de l’indicatif.
- La bonne ponctuation.



Corrigé et barème
Texte : le panda curieux

I/Compréhension de l’écrit : (6pts)

1- Un jour, le panda trouva une porte fermée. (1pt)

2- Tous les pandas ont des anneaux noirs autour des yeux. (1pt)

3- Une porte ouverte ≠ une porte fermée (1pt)

4- « le » remplace le mot panda. (1pt)

5- Conjugaison :

- « Aujourd’hui, nous avons l’air si intéressant. » (0.5pt)

- « Aujourd’hui, ils ont  l’air si intéressant. » (0.5pt)

6- « Les pandas ont tous un anneau  noir autour des yeux. »

(0.5pt)    (0.5pt)

II/Production écrite : (4pts)

Critères Indicateurs Barème

Pertinence de la
production

Volume = 4 phrases

4 phrases = 1 pt
3 phrases = 075 pt
2 phrases = 0.5 pt
1 phrase = 0.25 pt

Respect du thème 1 pt
Cohérence sémantique Richesse du vocabulaire

Phrases bien construites
0.25 pt
0.25 pt

Cohérence
linguistique

Respect du temps
Choix de l’articulateur

0.25 pt
0.25 pt

Perfectionnement Lisibilité, propreté et
orthographe

1 pt (bonus)


